

# УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

СВЕРДЛОВСКИ,

13 НОЯ 40 2

## Благодарность Мастерам Искусства

Постановление X пленума ВЦСПС о перестройке клубной работы нашло живой отклик среди артистов Свердловского театра оперы и балета имени Луначарского. Если раньше работники театра руководили кружками в свердловском Доме учителя платно, то теперь они стали общественными руководителями этих кружков.

Артистка балета С. Князева продолжает руководить балетным кружком, артист оркестра В. Тимофеев — кружком джаза. Их примеру последовали артисты-вокалисты З. Щелкова, С. Колбин, а также режиссер театра юного зрителя В. Белов.

Правление клуба и самодеятельных коллективы Дома учителя глубоко благодарят своих шефов — мастеров искусства, выражают уверенность в том, что они будут и дальше плодотворно продолжать свою работу и помогут поставить творчество самодеятельных коллективов на большую художественную высоту.

**И. ПОДЧАЙНОВА** — председатель правления свердловского Дома учителя.

**Л. ОСОЧИНА** и **С. БЕЛОВА** — члены правления.

**З. КРОПЧЕВА**, **В. ФИЛИМОНОВ**, **Е. ЗАЯКИНА**, **Н. ПУШКАРЕВ** — старосты кружков.